

Egy százalék

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány adószáma 18376201-1-04
Ennek ismerete és a segítő szándék elegendő ahhoz, hogy személyi jövedelemadója 1%-át megkapjuk.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2007-ben bármilyen támogatással segítettek az egyesület eredményes működését. Adományaikra 2008-ban is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1 %-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá az egyesület anyagi hátterének megteremtéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04

Köszönjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-val támogatták Szarvas Város Barátainak Körét és a „Szarvasért” Alapítványt. Kérjük, hogy ezt a továbbiakban is tegyék meg az adóbevallásuk kitöltésekor!

Szarvas Város Barátainak Köre adószáma: 19052414-1-04
Szarvasért Alapítvány adószáma: 18386994-1-04

A szarvasi mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánlják idén is Alapítványunknak 1%-ukat.

A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04.

Tisztelt Adózók!

Kérjük tiszteljenek meg bennünket azzal, hogy 2008-ban is az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete javára rendelkezzenek adójuk 1 %-ával.

Adószámunk: 18374993-1-04

A Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. Bízunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni.

Alapítványunk adószáma: 19057347-1-04

A Szarvasi Krónika szerkesztősége ezúton köszöni meg mindazoknak, akik adójuk egy százalékával támogatták a Krónika 21. számának megjelenését. A 22. szám május elején jelenik meg. Ennek kiadásához tisztelettel kérjük további támogatásukat.

Adószámunk: 18370834 – 1 – 04

Köszönettel: a szerkesztőség

1% az idősök holnapjéért! Mi, nagyszülők, szülők, már sokat segítettünk, de most már mi is segítségre szorulunk. Szívesen fogadjuk családtagok, barátok, jó szándékú embertársaink 1 %-os felajánlását személyi jövedelemadójukból, hogy az idősök gondtalanabb és szebb legyen. Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület, Szarvas, Rákóczi u. 3.

Adószámunk: 18381865-1-04

Köszönettel, az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága

A Szarvasi Táncsport Egyesület ezúton is megköszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánlják idén is egyesületünknek személyi jövedelemadójuk 1%-át.

A Szarvasi Táncsport Egyesület adószáma: 18384480-0-04

A Szarvasi Kajak-Kenu Club köszönetet mond mindazoknak, akik 2007-ben bármilyen támogatással segítettek sportegyesületünk eredményes működését. Adományaikra 2008-ban is számítunk, így kérjük adójuk 1 %-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá ezévi ismételt eredményes működésünkhöz.

Adószámunk: 19061395-1-04

Az Újtemplomi Evangélikus Egyház alapítványa a „Szeretet épületeiért” Alapítvány a templom külső támpilléreinek renoválására kéri idén a személyi jövedelem adó 1%-át. Köszönjük!

Alapítványi Kuratórium

Gyerünk a moziba!

február 15-16-án

18.00 órakor

P.S. I LOVE YOU

Színes szinkronizált amerikai vígjáték, 126 perc
Főszereplők: Hilary Swank, Gerard Butler, Lisa Kudrow, Gina Gershon, Harry Connick Jr., Kathy Bates, Jeffrey Dean Morgan

A gyönyörű Holly Kennedy-nek (Hillary Swank) nem is lehetne boldogabb élete: nagy szerelméhez, a szenvedélyes Gerry-hez (Gerard Butler) ment feleségül, aki bármikor képes mosolyt csalni az arcára. Így mikor a férfi betegségben meghal, Holly összeomlik és ő sem akar tovább élni. Csak egyvalaki tudná felrázni fásultságából, de ő már nincs az élők sorában. Senki sem ismeri jobban Holly vágyait és álmait, mint Gerry. Még szerencse, hogy volt egy terve, mielőtt elment. Halála előtt Gerry számos levelet írt Holly-nak, melyek segítségével talán a nő nem csupán gyászán lesz úrrá, de ismét felfedezheti önmagát. Az első üzenet Holly harmincadik születésnapján érkezik: egy torta és – a nő legnagyobb megrökönyödésére – egy magnókazetta formájában, melyen Gerry szól hozzá. A férfi arra kéri őt, hogy mozduljon ki otthonról és ünnepelje meg a születésnapját. Az elkövetkező hetekben, hónapokban mind újabb és újabb üzenetek jönnek Gerry-től, még hozzá a lehető legmeglepőbb formában.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

február 15-16-án

20.00 órakor

LEGENDA VAGYOK

Színes feliratos amerikai akciófilm, 100 perc
Főszereplők: Will Smith, Alice Braga, Salli Richardson, Willow Smith, Charlie Tahan, Dash Mihok

Ő mindent megtett, ami tőle telt, de az sem volt elég. Robert Neville (Will Smith), a tehetséges tudós is tagja volt annak a csapatnak, amely megpróbálta megállítani az emberiség történetének legveszélyesebb Vírusát. Az utolsó vírust. Ő maga sem tudja miért, immunitás a fertőzésre, de rajta kívül mindenki megbetegedett. Lehet, hogy jobb lett volna a többiekkel együtt meghalnia. Mára ő New York utolsó lakója, sőt, talán az egész világon nincs már rajta kívül ember. Igyekszik életben maradni, igyekszik megőrizni a józan eszét, és nem adja fel a reményt: házi készítésű rádióadója folyamatosan keresi esetleges sors társait.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

A Szarvasi Kábeltelevízió műsorai

Új, szerkesztett műsorral jelentkezik a Szarvasi Kábeltelevízió, amelyet pénteken 18 órától, szombaton 10 órától és vasárnap 17 órától láthatnak az érdeklődők.

A Szarvasi Kábeltelevízió Képviségében hétfőtől péntekig 7-8 óráig és 12-13 óráig láthatnak közérdekű információkat.

A Szarvasi Kábeltelevízió közvetíti a képviselő-testület üléseit is, minden hónap harmadik csütörtökjén 14 órától a nyilvános ülés végéig.

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Ideje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)